

Δέκα έδρες στη Γερουσία διεκδικεί το κόμμα για την προστασία των ζώων



Εδρες στη Γερουσία της χώρας θα διεκδικήσει το μικρό πολιτικό κόμμα που μάχεται για την προστασία των ζώων, «Animal Justice Party». Το κόμμα αυτό, που ιδρύθηκε το 2011, ανακοίνωσε ότι θα θέσει υποψηφιότητα σε 10 έδρες της Γερουσίας στις εκλογές της 14ης Σεπτεμβρίου.

Η πολιτική αυτή παράταξη ζητά την απαγόρευση εξαγωγών ζωντανών βοοειδών, λόγω της βάρβαρης αντιμετώπισής τους.

Μετά τις πρόσφατες αποκαλύψεις για βάρβαρη μεταχείριση των ζώων στα σφαγεία της Αιγύπτου, ο πρόεδρος του κόμματος, Στιβ Γκάρλικ, ζήτησε την παραίτηση του υπουργού Γεωργίας, Τζο Λούντγουϊκ.

Όπως είναι γνωστό, η αυστραλιανή κυβέρνηση ανακοίνωσε την αναστολή της εξαγωγής βοοειδών στην Αίγυπτο εξαιτίας της άγριας κακομεταχείρισης των ζώων στα αιγυπτιακά σφαγεία.

Η απόφαση ελήφθη, όταν φιλόζωοι

παρέδωσαν στις αυστραλιανές αρχές βίντεο από τα σφαγεία. Το συμβούλιο των εξαγωγέων βοοειδών της Αυστραλίας ανακοίνωσε, ότι τα βίντεο αποδεικνύουν την τερατώδη κακομεταχείριση των ζώων.

Ακτιβιστές της ομάδας Animals Australia υποστηρίζουν, ότι στα σφαγεία της Αιγύπτου σκοτώνουν «με αγριότητα, με κακία και με αντιεπαγγελματισμό», και ζητούν την πλήρη απαγόρευση εξαγωγής βοοειδών σε αυτή τη χώρα.

Να θυμίσουμε ότι πέρσι η αυστραλιανή κυβέρνηση διέκοψε τις εξαγωγές ζωντανών μοσχारीών και βοοειδών και στην Ινδονησία, μέχρι να βελτιώνονταν οι μέθοδοι σφαγής των ζώων στα σφαγεία της ασιατικής αυτής χώρας.

Ρεπορτάζ του αυστραλιανού κρατικού τηλεοπτικού σταθμού ABC, είχε καταγράψει τη βαρβαρότητα με την οποία οι Ινδονήσιοι χειρίζονται τα ζώα μόλις φθάνουν στα σφαγεία τους.

Συγκλονιστικές αποκαλύψεις στην έρευνα για περιστατικά σεξουαλικής βίας από ιερείς της Καθολικής Εκκλησίας

Ο Επιθεωρητής της Αστυνομίας που υποστηρίζει ότι «η Καθολική μαφία κάλυψε περιστατικά σεξουαλικής βίας ανηλίκων από ιερείς στην Πεδιάδα του Χάντερ της Ν.Ν.Ουαλίας», τόνισε ενώπιον της ειδικής έρευνας που άρχισε τη Δευτέρα στο Ανώτατο Δικαστήριο του Νιούκασλ, ότι ενώ βρισκόταν σε άδεια, ανώτερο αξιωματούχοι της αστυνομίας, είχαν διαρρήξει το γραφείο του.

Ο Επιθεωρητής Πίτερ Φοξ, ανέφερε ότι τον Σεπτέμβριο του 2010, όταν πήρε άδεια τεσσάρων εβδομάδων, δύο ανώτατοι αξιωματούχοι της αστυνομίας, ο Τσαρλς Χάγκεν και ο Γουέιν

Χάμφρεϊ, άνοιξαν το γραφείο του και το «ξεσκόνισαν» προσπαθώντας να βρουν τον φάκελο με τις καταγγελίες που έκανε για περιστατικά σεξουαλικής βίας σε βάρος ανηλίκων, από ιερείς, στην Επισκοπή του Νιούκασλ - Μείτλαντ.

Τόνισε δε ότι είχε κρύψει τον φάκελο στο χρηματοκιβώτιό του.

Τέλος, είπε ότι αρκετοί αστυνομικοί, ανάμεσα στους οποίους και ο σημερινός Βουλευτής του Εθνικού Κόμματος, Τρόϊ Γκραντ, του είχαν αποκαλύψει ότι δέχονταν πιέσεις να μην συνεχίσουν τις έρευνες στην Καθολική Εκκλησία.

Στη δικαιοσύνη η Κούβα για την απλή συσκευασία τσιγάρων στην Αυστραλία



Άλλη μια χώρα, η Κούβα, καταφεύγει στη δικαιοσύνη εναντίον της Αυστραλίας, αμφισβητώντας τη νομιμότητα της απόφασης για την καθιέρωση της απλής συσκευασίας προϊόντων καπνού.

Συγκεκριμένα η Κούβα κατέφυγε στον Παγκόσμιο Οργανισμό Εμπορίου, αμφισβητώντας το νομικό δικαίωμα της Αυστραλίας να καθιερώσει την απλή συσκευασία στα προϊόντα καπνού, χωρίς μάρκα, σχέδιο, λογότυπο, ή οποιοδήποτε διαφημιστικό μήνυμα, με το εμπορικό όνομα να αναγράφεται με συγκεκριμένο τύπο, συγκεκριμένη μορφή και χρώμα (λαδί).

Όπως είναι γνωστό, η Αυστραλία έκανε ένα σημαντικό βήμα στον τομέα της δημόσιας υγείας εφαρμόζοντας την απλή συσκευασία των τσιγάρων. Τα πακέτα συμπληρώνονται από φωτογραφίες πραγματικών πε-

ριστατικών που δείχνουν το φάσμα των βλαβερών συνεπειών του καπνίσματος - από άρρωστα παιδιά λόγω παθητικού καπνίσματος ως και άρρωστα μέλη σώματος από ασθένειες που σχετίζονται με το κάπνισμα.

Μετά από παρατεινόμενες διαμάχες, ισχυρή πίεση από τις καπνοβιομηχανίες που έφτασαν μέχρι το Ανώτατο Δικαστήριο της χώρας, η Αυστραλία είναι η πρώτη χώρα στον κόσμο όπου τα τσιγάρα πωλούνται σε απλή συσκευασία.

Ο στόχος της τυποποιημένης συσκευασίας είναι να μειώσει την ελκυστικότητα του θανατηφόρου προϊόντος ειδικότερα στα παιδιά και τους νέους και να αυξήσει την αποτελεσματικότητα των προειδοποιήσεων για την υγεία.

